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KANDIDÁT 
na člena Výboru sekcie IDO MT SZTŠ na obdobie  od júna 2025 

 
 

 
 
Mgr.Dominika Kocourková 
 
Dominika Kocourková (vek 36 rokov, bytom v Bratislave)) je absolvent magisterského 

štúdia Fakulty telesnej výchovy a športu Univerzity Komenského v Bratislave, odbor 

trénerstvo tancov IDO. Dlhé roky aktívne tancovala a úspešne reprezentovala Slovensko 

so súborom SCREAM Senica v disciplínach disco dance, hip hop a street show. Získala 

mnohé vynikajúce umiestnenia na domácich a medzinárodných súťažných podujatiach. 

Už 16 rokov sa venuje trénerskej a choreografickej činnosti a má výborné výsledky 

najmä v oblasti tvorby disco choreografií, skupín aj jednotlivcov. Je prítomná na väčšine 

domácich a tiež zahraničných súťaží, stále obohacuje svoje poznatky a vzdelanie 

v oblasti tanca a trénerskej práce. Už niekoľko rokov je trénerkou a choreografkou 

súboru ASSOS Nelux Bratislava. 

Slovenským rozhodcom je od roku 2007, v roku 2011 absolvovala skúšky 

medzinárodného rozhodcu (disco a street disciplíny) a od roku 2012 pôsobí aj ako 

medzinárodný rozhodca a je pozývaná na národné šampionáty iných národných zväzov 

IDO (Nórsko, Švédsko, Česká republika, Bielorusko, Dánsko, Taliansko…). Mimoriadne 

bohatá je aj jej lektorská činnosť na Slovensku aj v zahraničí. Okrem toho sa sama stale 

vzdeláva – teoreticky aj prakticky na workshopoch rôznych tanečných štýlov. 

Dominika sa venovala aj administrácii stránky sekcie IDO SZTŠ na facebooku a 

instagrame a je mimoriadne inšpiratívna a podnetná vo veciach fungovania tanečnej 

sekcie IDO. V jej osobe je skvelý potenciál, skúsenosti a tiež odborné vzdelanie, ktoré 

bolo veľkým prínosom už v predošlých funkčných obdobiach vo vedení sekcie disciplín 

IDO. V sekcii je veľkou oporou v oblasti komunikácie, v úlohe vedúcej výpravy, ako 

predseda komisie Disco a mnohých ďalších.  

V roku 2014-2025 pôsobila Dominika vo funkcii Chairperson IDO Street Show 

Committee, čo je dôkazom rešpektu  a uznania jej kvalít v medzinárodnom meradle.  
 

Jazykové znalosti: 

Anglický jazyk -  veľmi dobré 

Nemecký jazyk – pasívne 


